



**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de junio de 2013, del Director General de Ordenación Académica, por la que se regula la distribución horaria del ciclo formativo de grado superior de Producción de Audiovisuales y espectáculos, en régimen de enseñanza presencial.**

Advertido error material en la resolución arriba indicada, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 132, de 8 de julio de 2013, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 17693, donde dice:

0920. Lenguajes audiovisuales y escénicos

Debe decir:

0920. Recursos expresivos audiovisuales y escénicos